
CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE MINAS GERAIS-CEDCA/MG 

Ata da 345 Sessão Plenária Extraordinária do Cedca/MG, de 26/05/2017 

Ata da tricentésima quadragésima quinta reuniäo da Sessão Plenária Extraordinária do 1 

Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de Minas Gerais CEDCA/MG, 2 

realizada aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, na Fundação 3 

4 de Educação para o Trabalho de Minas Gerais (UTRAMIG), localizada à Avenida Afonso Pena, 

5 três mil e quatrocentos, Auditório, bairro Cruzeiro, municipio de Belo Horizonte, Minas 

6 Gerais. A reunião, conforme convocação e autorizaç�o da Presidenta, iniciou às nove horas 

7 e se referiu à reunião conjunta com o Comitê Interinstutucional do Plano Decenal dos 

8Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes (PDDHCA), para apresentação e discussão do 

9 Diagnóstico e da Estrutura do PDDHCA, organizado pelo Comitê Interinstutucional do 

PDDHCA. Conforme lista de presença assinada no evento, foi feita a () verificação de 10 

11 guórum. Não estavam presentes representantes governamentais, titulares. Estavam 

12 presentes os seguintes representantes governamentais, suplentes: Ricardo Teixeira Silva 

13 Júnior, representando a Secretaria de Estado de Direitos Humanos, Participação Social e 

14 Cidadania (SEDPAC); Alessandra Martins, representando a Secretaria de Estado de Trabalho e 

15 Desenvolvimento Social (SEDESE); Lorena Luíza Chagas Lemos, representante da Secretaria 

16 de Estado da Saúde (SES). Estavam presentes os seguintes representantes da sociedade 

17 civil, titulares: Carlos Roberto Beto da Silva (Secretário-Geral do Cedca/MG), representando

18 a Associação de Deficientes do Oeste de Minas (ADEFOM); Sílvia Cristina Silva Santos Batista 

19 (Vice-Presidente do Cedca/MG), representando a Associação Lápis de Cor (ALC); Rita Ferreira 
20 da Silva Alves, representando a Associação Arco Iris (AAI); Dênia Damiane de Carvalho0, 
21 representando a Associação 04 de Agosto (A4A). Estavam presentes os seguintes 

22 representantes da sociedade civil, suplentes: Miriam Maria José dos Santos, representando 

23 a Inspetoria São João Bosco (ISJB); Antônio Marcos Ferreira, representando a Fundação Sara 

24 Albuquerque Costa (FSAC); Cleide Maria da Cruz, representando a Associação Mineira de 

25 Reabilitação (AMR); Petrúcia Melo Andrade, representando a Convenção Batista Mineira 

26 (CBM). Como foi uma reuniäo informativa, não houve necessidade de conselheiros 

27 suplentes assumirem a titularidade. Os seguintes convidados estavam presentes: Renata 

28 Vieira, do Instituto DH; Ricardo Cunha, da Secretaria Executiva do CEDCA/MG; Elenir Braga, 
29 Isabel de Castro Ferreira, do Centro de Apoio Operacional dos Direitos da Criança e do 

30 Adolescente do Ministério Público de Minas Gerais (MPMG-CAODCA); Maria Alice da Silva, 
31 da Oficina de Imagens; Maria da Conceição Pimenta, do Conselho Municipal dós Difeitos d 
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32 Criança e do Adolescente de Belo Horizonte (CMDCA-BH); Elaine de Carvalho Costa, do 

33 CMDCA-BH; Regina Helena Cunha Mendes, representando a Associação Profissionalizante do 

34 Menor de Belo Horizonte - ASSPROM; Cássia Vieira de Melo, da Frente de Defesa dos 

35 Direitos da Criança e do Adolescente; Maria da Consolação Faria, do CMDCA Divinópolis; 

36 Volney Costa, do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de Minas 

37 Gerais (CEAS/MG); Bruno Vieira dos Santos, do Instituto DH. A apresentação do Plano foi 

38 feita pela equipe do Instituto DH. As dezessete horas, após as exposições e discussões 

39 previstas na reunião, a Vice-Presidente, verificando que nada mais havia a se tratar nem a 

40 deliberar, declarou encerrada a sessão plenária, da qual foi lavrada a presente ata, que será 

41 assinada pelos conselheiros, na forma e termos regimentais. Belo Horizonte, vinte e seis de 

42 maio de dois mil e dezessete. Presentes: 

Representantes do Governo órgão/Entidade 

Ricardo Teixeira Silva Júnior SEDPAC 

|Alessandra Martins SEDESE LOMmA 

Lorena Luíza Chagas Lemos SES 
AOKENA 

|Representantes da Sociedade civil Entidade 

Carlos Roberto Beto da Silva ADEFOM 

Silvia Cristina Silva Santos Batista ALC 

Rita Ferreira da Silva Alves AAI 

Dênia Damiane de Carvalho A4A 

Xni 9 9 
Miriam Maria José dos Santos ISJB 

Antônio Marcos Ferreira FSAC 

Cleide Maria da Cruz AMR 

Jhowy 
Petrúcia Melo Andrade CBM 
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